= 2}]0] B47} A, 2 Aele] 7] ol 10011, 2] 2
2o} Qo] Abe] 5 uHR Sl 4G o ouRL} 10] Frh A4S
ESR)

@ 28 @ 37 ® 46 @ 64 ® 73



Zgele HollA 2km Bolf stug 7h=dl, A% 4km 2 27T
A% 10km 2 Fo]A 21 2] ARt dof 7k A= el Hof 7 A=

=7

o] 7+ Aa] 0.7km , 2] 7F A 1.3km
=o] 7F A7) 0.8km , 2o 7F #A2] 1.2km
ol 7+ 18] 0.9km , Ao] 7+ AE] 1.1km

wo] 2+ A 1km , 2o 2+ #A2] 1km

®© ® ©@ ® ©

Hol 2+ A2 1.1km , Aof 7+ A< 0.9km



39 ol A9 2 |F A Y=t 2]=91-& e F Ql9R= 20,000
golgich. 19d 1 2 ujd =S 10% A F7tsta, &=l
oid 5% 4 A oto] Fdo] W=ilo] o=l ET} 5,700 Hol Wttt
ol wf, 2 Ao =il I+= 2 BRIV (E85HH 1.12 = 1.21
, 0.95% = 0.9025 & ©]-8otal, Sl WO 2ejofA] H Hoto
LEtjolzt)

@D 8000 @ 9000 3 10000 8

o,

@ 11000 ® 12000



o 2N AT 4% , B 7} 2% 5014 A, B E @5}o] 2
ot} gt} o] Hofl A BA-S T FHL9

52 Al 9,
rH o

L= r

o)

@ 312000 & @ 335000 Y ® 359000 ¢
@ 398000 ¢ ® 408000 ¥

oM At & A 213 B 2315 B 592 70 Thedo]al



[}
S~

A

)
Olll-r

£k B

O
] AN o

tlo mlo S
d

-

r

20km 9] %202 S et Fe b 4] 5 & o
77

=
U7} A5 AHE BFIL A% 30km & el
o} olmUL 2WeA B B Fof ob5e Wkl

2 o 1o

2 v A

@ 6= ® 8& @10 6127



6.

0] 90% Z3tE A ¢ Fo] 50% ZTH B E Aloj A Zo] 75% ZtE

AE 400g & TSI T W, A o] I B 9] 2 A7 dupelrp

@ A =300g, B=100g @ A =100g, B = 300g

® A =200g, B = 200g @ A =150g, B = 250g

® A =250g, B =150g



St Aehs 012 St 3814 Tl A 1o
shodl @A) AT AR FolH 49 0] A
W2 delRe 199§, %
At 1u 2 A7) ok ek @A AR AL B 9
Q1717



ol
T
4r
)

,_O#

® 6km/h

@ 0.1km/h

@® 9km/h

® 18km/h

@ 0.5km/h



o]
=

|
I

SE o2 gz o 7|47 Aol 1800m ©] HE S Saok=
o] 2911, o] 600m °] B'E< 525t Hofl= 24-0] ARt
te] dol= 9 m 1717

in)

N Ot ol
AL oL

o

—_—
(

@® 200m @ 250m ® 300m @ 350m ® 400m



10.

T e A A, Bl 242t a% o 4A8% 1000g , b % ©] A 5% 600g
o] Eo] gtk A 9 2352 20% 2 B o] 9o & 42 5 B 9
A2FE50% EA YA AU 2 AR AE=12%,B=8%
o] AFEo] FUtt. o] W, 2a - b 2 FH2?

® 22 @ 24 ® 25 @ 26 ® 28



